

十屆三區發展委員會每位成員任內, 生無私付出時間、金錢,籌畫辦理各 項活動,藉著本次第十次會議期間,特別將 地點選至越南中部開會兼辦畢業聯誼,既是 開會也是一趟感謝之旅。

此次越南的景點安排,非常貼近當地民 情風俗,有在地的飲食文化還有美麗景點 的遊覽。

大啖美食過後,開始我們的行程囉!

像是在江風徐徐的吹拂下,來趟船遊,欣 賞香江邊兩岸之風景及順化市集,古意盎然 ,詩情畫意。

順化皇城,就位在順化的市中心,阮朝 時期的皇宮,中國風建築,連宮的名稱有 很多也都一樣,可以説是小紫禁城,也是 世界文化遺產之一。來到順化肯定要來走 訪一趟的。

距離峴港約30分鐘車程的會安秋盆河出 海口處的迦南島,這是到越南旅遊必去的小 島,島上還尚未開發,是一片相對原始的自 然生態風光,岸上密布著水椰林、檳榔樹, 島上居民大多以捕魚及木雕維生。體驗搭乘 傳統竹碗船,穿越原始自然生態風光。沿途 盡情欣賞河海風光及漁民捕魚的景象

峴港細白沙灘這座有著陽光,美麗沙灘的 度假勝地,綿延30公里的峴港沙灘面向南中 國海,擁有無比湛藍的海水與質地細緻的白 沙,大家在美溪沙灘留下歡愉的合

在此開會大家脱去繁 囂的忙碌業務,放鬆心 情的參與會務, 感謝我 們的蔡理事長、李總召 總是排除萬難前來支持

三區,為本次會議

畫下美麗而圓滿 的句點。

